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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сучасна індустрія туризму – одна з 

найприбутковіших та найперспективніших щодо темпів зростання галузей 

світового господарства. Туризм впливає на економічний розвиток не лише на 

національному рівні, а й зумовлює зміни в розвитку певного регіону (області) 

країни, видозмінюючи їх інфраструктуру, споживчий ринок, інші галузі 

підприємницької діяльності, навіть сьогодні – в умовах світової фінансової 

кризи.  Більше того, сучасний туризм, а, отже, і процес його організації 

(туристична діяльність) – це один із важливих аспектів нової філософії бізнесу 

нинішнього інформаційного суспільства. 

Потужний туристично-рекреаційний потенціал створює сприятливі умови 

для розвитку туристичної галузі в м. Одеса та Одеській області.. Проте для цього 

система управління туристичними підприємствами повинна базуватись не лише 

на ініціативності та інтуїції керівників, але й на досягненнях сучасної науки в 

сфері стратегічного управління в умовах невизначеності та  ризику, що 

супроводжують туристичну діяльність. 

Конкуренція на ринку туристичних послуг в м. Одеса та Одеській області 

достатньо висока, проте постійно з’являються нові ринкові ніші (шопінг-тури, 

медичний туризм тощо). Тому ідея щодо надання послуг туристичного 

агентства є досить актуальною.  

Слід зазначити, що Одеса, особливо при втраті конкуренції з боку Криму, 

повинна стати повноцінною південною і при цьому морською столицею 

України. Уже цей факт автоматично підвищує як її статус, так і економічну 

значимість, тому внаслідок збільшення кількості туристів, туристичним 

агентствам важливо розширювати напрямки діяльності. 

Що стосується спортивного туризму, на сьогоднішній день в Україні це 

не тільки лише активний відпочинок. За останні десять років туристичні 

маршрути стали як більш чисельними так і більш різноманітними. Адже в 

Україні існує велика кількість можливостей для спортивного туризму. В 
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багатьох регіонах країни можна з великим задоволенням та певною долею 

ризику звісно, проводити сплави на швидких річках. В карпатських горах 

знайдуть собі зайняття як скелелази, так і піші туристи. На берегах озер, 

водосховищ, великих річок, Чорного чи Азовського морів можна отримати 

задоволення від дайвингу чи човнярського спорту. 

Питання розвитку підприємництва розглядають у своїх працях учені-

економісти: З.С. Варналій, В.В. Вітлінський, С.Г. Дрига, О.В. Кужель, І.Г. 

Манцуров. Проблемам розвитку туристичної сфери присвячені дослідження 

Л.Г. Агафонової, О.О. Любімцевої, В.К. Федорченко. Регіональні проблеми 

розвитку туризму та рекреації вивчають науковці А.В. Виршицький, П.В. Ґудзь, 

Г.В. Казачковська, В.Ф. Кифяк, І.М. Мініч. 

Мета випускної роботи - теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи у сфері туристичних послуг. 

Завданнями дипломної роботи є: 

 розглянути теоретичні питання щодо створення власної справи; 

 розглянути організаційно-правові умови створення та функціонування 

об’єкту туристичного бізнесу; 

 провести аналіз туристичного ринку в регіональному та 

функціональному аспектах; 

 провести економічне обґрунтування проекту створення туристичного 

агентства «Спорт Тревел»; 

 визначити спеціалізацію агентства, підібрати тури, сформулювати 

кадрову та маркетингову політику; 

 здійснити розрахунки показників ефективності проекту; 

 проаналізувати ризики туристичної діяльності та шляхи їхньої 

мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес – проектування започаткування власної 

справи у сфері туристичних послуг. 
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Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

туристичного агентства, яке спеціалізуватиметься на спортивному туризмі. 

Методи дослідження: 

- діалектичний – для вивчення стану об’єктів в процесі їх 

життєдіяльності на досліджуваному підприємстві; 

- аналіз – для деталізації та розділення об’єкта дослідження на окремі 

важливі складові елементи; 

- синтез – для узагальнення розрізнених аспектів окремих об’єктів 

дослідження; 

- порівняння – для зіставлення даних туристичної галузі у динаміці; 

- табличний (графічний) – для наочного відображення результатів 

дослідження; 

- для проведення розрахунків використовувався програмний комплекс 

Excel. 

Інформаційна база дослідження. У якості інформаційної бази 

дослідження застосовувались матеріали кон’юнктурних досліджень 

аналітичних компаній щодо ринку туристичних послуг, офіційні статистичні 

матеріали, законодавчі та нормативні документи,  наукова література, 

періодичні  видання та Інтернет - джерела. 
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ВИСНОВКИ 

 

          У випускній роботі проведено економічне обґрунтування проекту 

створення туристичного агенства. 

За результатами проведеного дослідження було отримано такі висновки. 

          1. Сутність бізнес-ідеї полягає у створенні туристичної агенції, яка буде 

орієнтуватися на надання послуг з організації поїздок на спортивні заходи. За 

класифікацією видів економічної діяльності новостворюване підприємство з 

надання туристичних послуг матиме таке найменування та код: «Клас 79.11 

Діяльність туристичних агентств», «Клас 79.12 Діяльність туристичних 

операторів» та «Клас 79.90 Надання інших послуг бронювання та пов'язана з 

цим діяльність». Організаційно-правова форма – фізична особа підприємець, 

який функціонує на спрощеній системі оподаткування, 2 група. 

2. Актуальність обраного напрямку діяльності обґрунтовано тим фактом, що 

сьогодні спостерігається зростання популярності серед населення спортивного 

способу життя і для багатьох це стає спосібом життя, який стимулює до 

досягнення певних цілей, серед яких є і виступи як на регіональних спортивних 

заходах, так і на заходах національного і міжнародного рівня. Така тенденція у 

свою чергу підтверджується статистикою щодо формування туристичного 

потоку та статистикою учасників змагань. 

             3. Єдиним конкурентом для туристичного агенства, що 

спеціалізуватиметься на спортивному туризмі є львівска туристична фірма 

«Спорт Тур». Проте розташування цієї фірми у місті Львові передбачає 

орієнтацію на споживачів із західних регіонів,  тоді як новостворюване 

туристичне агенство «Спорт Тревел» орієнтуватиметься на споживачів з 

південних регіонів країни. 

   4. На першому етапі функціонування туристичного агентства клієнтам 

пропонуватимуться основні напрями спортивних турів: водний, гірський та 

пішохідний. Крім того, основним видом діяльності буде організація виїздів 

спортсменів-аматорів та професіоналів на міжнародні збори та змагання. 
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     5. Враховуючи наявність постійних витрат та відсутність змінних витрат, 

середньомісячні поточні витрати склали 43,4 тис. грн. на місяць та 521,4 тис. 

грн. на рік. 

Запланований дохід агенства становитиме 197,0 тис.грн. на місяць, при чому 

левову частку доходу планується отримувати від організації виїзду спортсменів 

на міжнародні змагання. Прогноз доходів і видатків здійснюється з 

урахуванням інфляції на рівні 20%. Сукупний чистий грошовий поток за пять 

років реалізації проекту становить 12429,2 тис. грн. 

     6. При ставці дисконтування у 25 % індекс прибутковості складе 15%. При 

цьому внутрішня норма рентабельності складає 351,3%. Чистий приведений 

дохід за 5 років реалізації проекту становитиме 6044,9 тис. грн. Термін 

окупності проекту становить 0,3 року, тобто 5 місяців. Все це свідчить про 

високу ефективність проекту, що пропонується і доцільність його реалізації на 

практиці.  

               7. Серед основних ризиків слід виділити ризик щодо контрагентів, які 

можуть відмовитись від виконання своїх обов’язків, тому слід здійснювати 

диверсифікацію контрагентів, укладати договори з кількома туроператорами. 
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